
Por. 

číslo
Názov projektovej dokumentácie Popis investičného zámeru – projektovej dokumentácie

1 Dokumentácia pre územný plán mesta Humenné
Vypracovanie dokumentácie pre proces zmien a doplnkov č.5 územného plánu zóny sídliska Pod Sokolejom, ktoré boli mestu doručené fyzickými a

právnickými osobami. Zapracovanie zmien a doplnkov č.11 územného plánu sídelného útvaru Humenné.

2

Projektové dokumentácie, ktoré je potrebné obstarať pre 

potreby získania finančných prostriedkov z cudzích 

zdrojov a zabezpečenie projektových dokumentácií 

vyvolaných investícií, ktoré vzniknú pri  realizácii 

investičnej činnosti Mesta Humenné

Vypracovanie projektových dokumentácií, ktoré sú potrebné k žiadostiam o poskytnutie finančných prostriedkov z fondov EÚ, ŠR SR, PSK a iných cudzích

zdrojov, a vypracovanie doplňujúcich projektových dokumentácií vlastnej investičnej výstavby mesta, v rozsahu podľa požiadaviek dotknutých orgánov pri

povoľovacích konaniach. 

3
Laborecká 1 - riešenie dopravnej situácie + križovatka pri 

Tatra banke – Námestie slobody

Na základe požiadavky občanov a členov komisie výstavby je nutné riešiť dopravnú situáciu v okolí bytového domu na Laboreckej ulici 1 v súvislosti                                      

s napojením cesty na parkovisko za Námestím slobody, centrom voľného času a kostolom. Vypracovanie projektovej dokumentácie pre územné rozhodnutie a 

stavebné povolenie križovatky s riešením cyklodopravy na križovatke.

4
Sanácia oporného múra na Brestovskej ulici 

(Majakovského ulici) Oporný múr na Brestovskej ulici, ktorý  je súčasťou aj miestnej cesty Majakovského ulice, vykazuje opotrebenie, ktoré je potrebné sanovať.

5 Bezbariérový prístup na hrádzu Laborca Bezbariérový prístup na hrádzu Laborca na konci sídliska III. (pri točni)

6 Odstavná plocha na Dobrianskeho ulici
Vypracovanie PD za účelom realizácie odstavnej plochy na Dobrianskeho ulici pri bytovom dome s.č.1845, po oprave teplovodného potrubia s prepojením na 

miestnu cestu za bytovým domom s.č. 28

7 Odstavné plochy na Partizánskej ulici Projektová dokumentácia pre realizáciu odstavných plôch na Partizánskej ulici pri bytovom dome s.č.2513.

8 Altánok pri Dennom centre Laborecká 26 PD pre vybudovanie altánku v areáli denného centra na Laboreckej 26.

9
Osvetlenie areálu ZPS

Bývalý areál materskej škôlky nemal vonkajšie osvetlenie, ktoré je pre pohyb obyvateľov zariadenia pre seniorov, ktoré je využívané 24 hodín denne,  

potrebné.

10
Vypracovanie projektovej dokumentácie miestnej cesty, 

chodníkov a verejného osvetlenia Ulice Letná
Na pozemku vo vlastníctve mesta je potrebné vybudovať miestnu cestu, chodníky a verejné osvetlenie. V danej lokalite sa realizujú stavby rodinných domov.

11
Vypracovanie projektovej dokumentácie - miestnej cesty 

a verejného osvetlenia Ulice Nad tehelňou

Pozemok na Ulici Nad tehelňou získalo mesto darom od občanov za účelom vypracovania projektovej dokumentácie stavby - miestnej cesty a verejného 

osvetlenia na ulici.

 Plán investičných akcií na rok 2024 - projektové dokumentácie                                                                                                                                                                   Príloha č.2


